



FAMILIAS EJEMPLARES. El Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General de la República, entrega diplomas de reconocimiento a Familias Ejemplares, seleccionadas por instituciones públicas y privadas que desarro-

llan actividades en beneficio del niño, con ocasión de celebrarse el Día del Padre. El Procurador hizo un análisis de los problemas que aquejan a la familia salvadoreña e invitó a las instituciones a que redoblen esfuerzos en la tarea de atender a la familia.

—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

Posición salvadoreña ante Contadora hoy

El armamentismo en Centroamérica tiene que tener un paro, un basta ya, para evitar uno de elementos desquiciantes en los anhelos de paz de la región.

Así lo afirmó ayer el Vicepresidente de la República y Canciller, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount.

Reafirmó el propósito del gobierno salvadoreño, en la reunión que se inicia hoy en Panamá con el Grupo Contadora, indicando que "nuestra posición es justamente de

Tribútase homenaje a hombres de empresa

Sólo la plena vigencia de un estado de derecho, crea un clima de seguridad jurídica necesario para estimular al empresario en su múltiple expresión, sostiene la Asociación Nacional

de la Empresa Privada, ANEP.

Lo anterior fue expresado al saludar a todos los empresarios con motivo del Día del Empresario

—Pasa a la página 25—

Graves anomalías en el Penal de Usulután

Irrespeto a los Derechos Humanos, menores de edad presos, mujeres, y otros reclusos que no saben por qué están en prisión, son algunas de las anomalías detectadas en el Centro Penal de Usulután.

El Ministro de Justicia Dr. Julio Alfredo Sama-

yoa, realizó una gira de inspección por el Centro Penal de Usulután, se hizo acompañar de algunos diputados, del Gobernador Departamental y del Secretario del Comité de Apoyo gubernamental de ese de-

—Pasa a la página 49—

Crean Patronato para Facultad de Química

El Patronato "Colegas y Amigos de la Facultad de Química y Farmacia de la Universidad de El Salvador" ha sido creado por elementos del gremio para ayudar a la mencionada facultad.

Miembros del Comité Organizador dijeron que el

próximo 28 de los corrientes se elegirá la Junta Directiva del Patronato, en una reunión que tendrá lugar en el Colegio de Químicos y Farmacéuticos.

Coordinador del Patronato es el Dr. Romeo Maja-

—Pasa a la página 38—

Iniciáronse ayer actos centenario INFRAMEN

Ex alumno meritísimo, fue declarado ayer el Dr. Alberto Rivas Bonilla, durante el inicio de los actos de celebración del Centenario del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez".

También le fue impuesta por el Dr. Héctor Mauricio

Arce Gutiérrez, presidente de EX-IN, la Gran Banda del Centenario.

Los actos iniciales del Centenario del INFRAMEN, que durarán toda la semana, estuvieron presididos por el Presidente de

—Pasa a la página 49—

ir en la búsqueda de los mejores resultados".

Explicó el Canciller, que la reunión que se inicia hoy en Panamá es sumamente importante y decisiva en la firma del Acta de Contadora.

Mencionó que los puntos a tratarse a partir de hoy, son: el armamentismo, mecanismos de verificación y control de ese armamentismo en la región y el diálogo interno en cada uno de los países firmantes.

Al referirse a cada uno de esos aspectos, dio a conocer la posición salvadoreña, en lo que respecta al diálogo. Afirmó: "Vamos a ser consecuentes en la posición expresada por el Ing. Duarte, en la medida de reconocer en el diálogo, un mecanismo, una política, de acercamiento,

—Pasa a la página 66—



DENUNCIA. El Dr. René Fortín Magaña, dirigente de A.D., hace serias denuncias.

PN agasaja hoy a 750 maestros

Setecientos cincuenta maestros de las escuelas de Mejicanos, Ayutuxtepeque y Cuscatlaningo, serán agasajados por la Policía

—Pasa a la página 38—

Seminario sobre Seguros en ASI 21 y 22 de Junio

La realización del "Tercer Seminario Avanzado sobre Seguro Empresarial", el Viernes 21 y Sábado 22 de Junio, anuncia la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

—Pasa a la página 38—

Crisis de la gasolina afróntase en Guatemala

La situación económica de Guatemala es precaria, la gasolina indirectamente está racionada a tres quetzales por vehículo.

Así lo informan salvadoreños que el fin de semana viajaron a Guatemala.

Los consumidores de combustible estiman, que en los próximos días la gasolina podría llegar a los 5.25 quetzales por galón.

Existe una Comisión Técnica del llamado Diálogo Nacional de Guatemala, informa por su parte El Gráfico, y que es la autoridad que está estudiando cuáles serán los productos que se traslade su venta al mercado paralelo, o negro, sin embargo, añade, exis-

ten en Guatemala solamente dos alternativas viables para el tratamiento de esa problemática, según los entendidos en la materia.

Podrían ser, apunta el diario: comprar las divisas en el mercado de licitaciones o subastas o bien en el mercado de divisas libres.

De optarse por el de divisas de licitaciones, los dólares para el pago de los combustibles pueden lograrse entre dos y tres quetzales por dólar, agrega los informantes.

De esa forma última mencionada, añade, al consumidor final en las gaso-

—Pasa a la página 49—



PLANTA TELEFONICA. (Santa Ana). En el hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, es inaugurada la nueva planta telefónica que prestará servicio a la comunidad. Recibe la directora, doctora Marta Silvia de Viéitez, acompañada de miembros del Patronato.

Escisión en AD origina el PDC

El dirigente de Acción Democrática Dr. René Fortín Magaña, hizo ayer fuertes denuncias contra dirigentes correlligionarios y la Democracia Cristiana.

Ante las diferentes versiones que han circulado y los rumores de que el PDC intenta absorber a Acción Democrática, el Dr. Fortín Magaña, señaló, que en la Asamblea General que se desarrollará en la sede de ese partido político este día, se contempla en la Agenda, la redefinición de la línea política de A.D., y la reestructuración de la Junta Directiva

de ese instituto político.

El público, añade el dirigente de A.D., se ha enterado de una costosa campaña en contra de A.D., en la que incluso se ha llegado a injuriar a algunos de sus dirigentes, pero todo eso, señaló, es una verdadera cortina de humo.

Lo que en el fondo existe, es el intento del PDC, de absorber a Acción Democrática, un partido de sólido prestigio, que hasta hoy, ha mantenido su independencia y unidad, afirmó.

La maniobra pretende realizarla el

—Pasa a la página 25—



EMPRESA PRIVADA. Por medio de un Patronato de profesionales químicos-industriales, la empresa privada brindará su cooperación a la Facultad de Química y Farmacia de la Universidad de El Salvador. Coordinador del Patronato es el

Dr. Romeo Majano Araujo, Presidente de la Asociación de Industriales Químicos y Farmacéuticos de El Salvador (centro). Lo acompañan la Decana de la Facultad, Dra. Amelia Rodríguez (izquierda) y Lic. Juan Asdrúbal Rodríguez y Dra. Aracely Pimentel de Jiménez.